

礼赞新中国 奋进新时代

新乡市直机关庆祝新中国成立75周年书画展开展

本报讯(记者 陈曙光)9月12日上午,由市委宣传部、市委直属机关工委、市总工会、市文联、市教育局、市文旅局主办的“礼赞新中国 奋进新时代”新乡市直机关庆祝新中国成立75周年书画展在市博物馆举行。

本次展览共收到市直机关干部职工以及特邀艺术家创作的书法、绘画

作品260余幅,经专家评选,展出书法、绘画获奖作品130余幅。书画家们以丰富的笔墨、饱满的情感,以文载道,以画抒情,生动描绘出了祖国大好河山的壮丽画卷。

展出作品或取材于名人名言,或选题于百姓生活,或寄情于大好河山,作品主题鲜明、立意深刻、题材丰富、

形式多元,历史与现实交融、厚重与清雅互鉴、传统与当代辉映,从不同角度反映了新中国波澜壮阔的奋斗历程和举世瞩目的伟大成就,表达出了市直机关广大干部职工坚定不移听党话、矢志不渝跟党走的坚强决心和对伟大祖国的礼赞与祝福,展现拼搏进取、昂扬向上的精神风貌。

携手邻里迎中秋 同心共筑复兴梦

本报讯(记者 陈曙光 通讯员 介明艳)载歌载舞迎中秋,邻里相聚共此时。9月12日,高新区振中街道复兴社区组织举办以“欢度中秋 浓情社区”为主题的“我们的节日·中秋”文艺汇演,让居民近距离感受中华优秀传统文化的魅力和传统佳节的浓浓情怀。

活动现场,戏剧表演《抬花轿》拉开了文艺汇演的序幕。紧接着,歌曲、舞蹈、非洲鼓、诗文朗诵等丰富多彩的节目轮番上演,演员们身着华丽的服饰,表达着幸福生活的喜悦。演出结束后,复兴社区还携手市隆祥康复医院为辖区老人进行了入户义诊。

携手邻里迎中秋,同心共筑复兴梦。此次活动,在辖区内全面营造出了欢乐、祥和、文明的传统文化节日氛围,切实提升了居民群众的满意度和幸福感。

下一步,复兴社区将继续以打造美丽和谐社区为主题,组织开展更多有意义的活动,全面奏响共聚、共享、共乐的和谐睦邻社区乐曲。

情满社区暖民心 邻里和谐迎中秋

本报讯(记者 张世彬)9月11日,在中秋佳节即将来临之际,为弘扬和传承中国传统文化,丰富社区居民的精神文化生活,红旗区西街街道石榴园社区新时代文明实践站联合辖区商户开展“浓浓中秋情 巧手做月饼”活动,社区党员、志愿者、居民共同参加。

活动中,志愿者向大家分发制作月饼所需的面团、馅料、模具、手套、桌布等,详细讲解制作月饼的方法、技巧和注意事项。在熟悉制作方法后,大家制作起月饼来,有的揉面团,有的包馅,有的压模,整个过程充满了欢声笑语,现场气氛和谐愉悦。不一会儿,一个个精美的月饼在大家手中诞生,大家看到自己的作品兴奋不已,现场一片浓浓的中秋节日氛围。

社区还组建了“送温情小分队”。社区党支部书记带领小分队将手工制作的中秋月饼送到党员、孤寡老人、困难人员以及坚守在工作岗位上的清洁员手中,并同居民们拉起家常,细致询问着每位居民的健康情况与生活琐事。

花好月圆人团聚,随着一份份送出的月饼,石榴园社区的中秋月饼制作与送温情活动也圆满落下帷幕。

此次活动,进一步弘扬了中华优秀传统文化,让党员、居民体验了月饼制作的乐趣,拉近了社区与辖区居民之间的距离,也将社区的深切关爱和祝福传递到居民心中,为即将到来的中秋佳节增添了浓浓的喜庆氛围。

楼上漏水楼下愁 法官调解化纠纷

□记者 申长明

在这个快节奏的社会中,邻里之间的和谐共处显得尤为重要。9月12日,记者从辉县人民法院了解到,当地两家居民因为楼房漏水引发纠纷后,辉县人民法院西平罗法庭法官“补漏”又补情,法理情并重,寻找平衡点,成功调解了这起因房屋漏水引发的财产损害赔偿纠纷,不仅维护了当事人的合法权益,更为社区的和谐稳定增添了一抹亮色。

基本案情 房屋漏水引发邻里纠纷

张某在某小区购置了一套商品房作为孩子的婚房,并满心欢喜地开始装修。然而,一场突如其来的漏水事故却让他措手不及。一天,某物业公司通知张某楼上漏水,让其查看其房屋情况。张某发现屋内存有积水,后经调查发现系王某(二楼住户)家中未关水管阀门,流水长达20小时左右所致。张某的房屋装修正在进行收尾工作,已装好的建材被损坏。张某与王某多次协商无果,遂将王某及物业公司诉至法院。后经第一次庭审,张某追加某供水公司为被告参加诉讼,并将诉讼请求变更为:要求判令三被告共同赔偿原告房屋损失费50000元。

调解初印象 情绪对立,各执一词

案件刚进入调解阶段时,各方当事人情绪较为激动,各执一词,互不相

让。原告张某对自家新装修房屋遭受的损失痛心疾首,坚持要求三被告共同承担全部赔偿责任。被告王某认为其虽然在供水公司办理了开通手续,但并未接到需要关闭阀门的相关通知,自身没有过错。被告某物业公司辩称其依法履行了物业服务合同义务,在漏水事件中不应承担责任。被告某供水公司则坚持辩称其在王某办理开通供水手续时已告知了将在何时关闭阀门,本案中无过错。三被告方均认为自身不应承担赔偿责任。

调解再深入 法理情并重,寻找平衡点

面对这一僵局,法官没有急于求成,而是采取了“法理情”并重的调解策略。法官详细听取了各方当事人的陈述、认真审查了提交的证据,对案件事实进行了全面梳理。随后,法官从法律角度出发,向当事人解释了相关法律法规,并找出与该案类似的判例,让各方明确自身的权利义务。同时,法官还注重情感沟通,耐心倾听双方当事人的心声和诉求,努力寻找双方都能接受的平衡点。

调解亮点 细节之处见真章

在调解过程中,法官特别注重细节的处理,通过一系列具体而细微的举措,逐步化解了当事人的对立情绪。

司法鉴定:经过专业机构的鉴定

人员对受损房屋进行了现场勘查,详细记录了损失情况,实际鉴定结果与原告诉求相差甚远,但为后续的赔偿计算提供了准确依据。

证据展示:法官引导各方当事人充分展示掌握的证据材料,让各方提供了包括照片、视频等证据,让事实更加清晰明了。

情感疏导:法官在调解过程中不断安抚当事人的情绪,特别是针对原告张某的激动情绪,受损房屋本是孩子的婚房,由于牵涉到纠纷,导致孩子婚期推迟,法官耐心倾听其诉说,并适时给予理解和同情,逐渐缓解了其愤怒焦虑的情绪。

方案协商:在充分听取各方意见的基础上,法官提出了多种赔偿方案供当事人选择,并逐一分析各方案的利弊得失,帮助各方当事人找到最适合的解决方案。

法律释明:针对涉诉各方对法律条款的疑惑和误解,法官进行了详细解释和说明,确保涉诉当事人在明明白白的情况下达成调解协议。

调解成果 握手言和,共筑和谐

经过多轮耐心细致的调解工作,各方当事人终于放下了心中的成见,握手言和,被告之一的供水公司承担了主要赔偿责任,被告王某与某物业公司承担了相应的赔偿责任,三被告一致同意按照调解协议的内容履行各自的义务和责任。

“芝麻”大的事照样管

本报讯(记者 张延)觉得是“芝麻”大的事,民警不会管,没想到最后还是被抓获。9月12日,记者了解到,原阳县一女子半夜跑到别人家的地里盗割芝麻被警方抓获,不仅赔偿了受害人的损失,还被行政拘留5日。

9月5日上午,原阳县陡门乡一村民准备到自家芝麻地干活,来到芝麻地后傻眼了,地里种的芝麻不翼而飞,只剩下了芝麻秆,村民马上报了警。

陡门派出所接警后非常重视,所长朱海涛马上安排民警赶赴现场了解

情况,察看现场附近的视频监控查找线索。

监控揭开了盗贼的面目。9月3日2时许,一女子骑一辆电动三轮车停在受害人种植的芝麻地边,然后迅速盗割地里的芝麻,最后骑着电动三轮车消失在附近一村庄。由于村庄内视频监控很少,加之女子又是凌晨作案,身份特征不明显,因此线索到此中断。为尽快抓获盗贼,朱海涛马上组织所内的网格警务助理入村一家一户排查。

功夫不负有心人,经过逐户排查,民警在一户农家二楼发现了大量刚刚收割的芝麻。经进一步了解,该农户家里并未种植芝麻,家里的两个老人也说不清楚芝麻的来源,只说是自己家的媳妇拉回家的。民警随后在附近的集市上将犯罪嫌疑人李某抓获。

经审讯,李某对自己盗取邻村村民芝麻的违法行为供认不讳,并后悔不已,表示不该一时贪心犯下大错。李某不仅赔偿了受害人的经济损失,还被警方行政拘留5日。